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УКРАЇНА 
Міністерство охорони здоров’я України 

Проєкт «Зміцнення системи охорони здоровʼя та збереження життя в Україні» № 9468-UA 
 

Технічне завдання на надання консультаційних послуг 
«Консультант з питань реабілітації»   

 (договір № HEAL-IC-1.1.2) 
 

І. Загальна інформація 
Уряд України одержав позику Світового банку та Грант Глобального фонду 

фінансування на реалізацію проєкту «Зміцнення системи охорони здоровʼя та збереження життя 
в Україні» (далі – Проєкт) цілями якого є, зокрема: (і) відновлення та покращення доступу до 
основних медичних послуг, (іі) задоволення нових та невідкладних потреб у медичних послугах 
(ііі) забезпечення фінансового захисту в надзвичайній ситуації. 

Заходи Проєкту спрямовані на пом’якшення впливу війни на втрату людського капіталу, 
охоплюють ключові дії, необхідні для відновлення частково зруйнованої системи охорони 
здоров’я. Зокрема, у рамках Проєкту планується вдосконалення медичної допомоги, в тому числі 
розробка нових моделей і протоколів надання медичних послуг, навчання медичного персоналу, 
закупівля медичного обладнання та сучасних альтернативних джерел енергії, а також 
ремонт/реконструкція закладів охорони здоров’я (далі – ЗОЗ), включаючи проектування об’єктів.  

Проект складається з чотирьох частини: 
Частина 1. Задоволення нових та невідкладних потреб у сфері охорони психічного 

здоров'я та реабілітації. 
Частина 2. Подальше вдосконалення та зміцнення первинної медико-санітарної 

допомоги. 
Частина 3: Відновлення та модернізація лікарняної допомоги відповідно до напрямків 

реформ. 
Частина 4. Підтримка розбудови потенціалу, цифровізації та інновацій. 
З метою розширення масштабів надання послуг у сфері реабілітації МОЗ має намір 

залучити індивідуального консультанта (далі - Консультант) для надання послуг з питань 
реабілітації. 
 

ІІ. Мета завдання 

Метою цього завдання є вдосконалення державної політики з питань реабілітації на рівні 
МОЗ,  координації та інституціонального зміцнення надання медичної допомоги у сфері 
реабілітації на рівні закладів охорони здоров’я у рамках Проєкту. 

ІІІ. Обсяг послуг 

Для досягнення мети Консультант повинен виконати наступні завдання: 
 надавати консультативну та технічну підтримку МОЗ у питаннях  формування 

державної політики щодо реабілітації в сфері охорони здоров’я, планування та реалізації реформ 
стосовно реабілітації в сфері охорони здоров’я та оцінки їх ефективності; 

 координувати діяльність міжнародних, національних партнерів та донорів з метою 
оптимізації залучення та використання донорської допомоги для сприяння вдосконаленню 
надання послуг реабілітації в сфері охорони здоров’я; 

 надавати консультативну та технічну підтримку МОЗ у підготовці документів для 
залучення додаткового фінансування на реалізацію Проєкту у частині заходів з реабілітації; 

 здійснювати консультативну та технічну підтримку МОЗ щодо впровадження 
кращих міжнародних практик стосовно реабілітації в сфері охорони здоров’я шляхом розробки 
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відповідних нормативно-правових актів, стандартів реабілітаційної допомоги, клінічних 
рекомендацій та настанов тощо;  

 координувати співпрацю між МОЗ, структурними підрозділами охорони здоров’я 
обласних та Київської міської військових адміністрацій, закладами охорони здоров’я, 
дослідницькими установами МОЗ та Національної академії медичних наук України, іншими 
ЦОВВ, закладами та установами для формування та реалізації державної політики з питань 
реабілітації в сфері охорони здоров’я; 

 надавати консультативну та експертну підтримку Департаменту 
високотехнологічної медичної допомоги та інновацій та Управлінню медичних кадрів, освіти і 
науки МОЗ у плануванні та розгортанні навчальних заходів з метою вдосконалення знань та 
практичних навичок медичних та соціальних працівників з надання послуг реабілітації в сфері 
охорони здоров’я; 

 брати участь у плануванні та здійсненні комунікаційної діяльності для висвітлення 
заходів, спрямованих на вдосконалення надання реабілітаційної, медичної та соціальної 
допомоги; 

 координувати планування та реалізацію заходів з підвищення обізнаності 
населення з питань реабілітації в сфері охорони здоров’я, інформування щодо надання допомоги 
закладами, що надають послуги з реабілітації в сфері охорони здоров’я; 

 надавати технічну та консультативну підтримку МОЗ, Національній службі 
здоров’я України та ДП «Електронне здоров’я» з питань цифровізації послуг з реабілітації; 

 здійснювати експертну та консультативну підтримку МОЗ у ході реформування 
сфери надання послуг реабілітації в сфері охорони здоров’я із залученням найкращого 
міжнародного досвіду, технічної допомоги національних та міжнародних партнерів; 

 координувати співпрацю консультантів Групи впровадження спільних зі Світовим 
банком проектів, фахівців МОЗ, Національної служби здоров’я України, структурних підрозділів 
з питань охорони здоров’я обласних та Київської міської військових адміністрацій, медичними 
закладами, дослідницькими установами МОЗ та Національної академії медичних наук України, 
інших закладів та установ з метою сприяння реалізації заходів Проєкту; 

 надавати консультативну підтримку МОЗ та особисто приймати участь в 
підготовці проєктів технічних завдань та технічних специфікацій на закупівлю товарів, робіт і 
послуг щодо модернізації послуг з реабілітації в сфері охорони здоров’я  у рамках Проєкту; 

 брати участь у проведенні аналізу та оцінки конкурсних пропозицій, наданих за 
торгами стосовно закупівлі товарів, робіт і послуг щодо модернізації послуг реабілітації в сфері 
охорони здоров’я у рамках Проєкту; 

 надавати консультативну підтримку МОЗ та особисто брати участь у супроводі 
виконання договорів та приймання результатів їх виконання  стосовно закупівель товарів, робіт і 
послуг для модернізації послуг реабілітації в сфері охорони здоров’я у рамках Проєкту; 

 забезпечувати в рамках процесу впровадження договорів, що фінансуються за 
рахунок коштів Проєкту, комунікацію між керівництвом МОЗ, Координатором Проекту, членами 
Групи координації проєкту МОЗ, відповідальними працівниками структурних підрозділів МОЗ, 
НСЗУ, органами місцевого самоврядування, закладами охорони здоров’я та/або постачальниками 
товарів, робіт чи послуг; 

 в рамках компетенції приймати участь у плануванні заходів Проєкту, підготовці 
звітності щодо реалізації Проєкту відповідно до положень Угоди про позику, Угоди про Грант та 
національного законодавства;  

 в рамках компетенції забезпечувати підготовку необхідних матеріалів та звітів для 
представників Світового банку, зовнішнього аудиту, тощо; 
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 в рамках компетенції надавати роз’яснення іншим консультантам проєкту, членам 
Групи координації проєкту МОЗ, іншим співробітникам Замовника; 

 приймати участь у засіданнях робочих груп, семінарах і брифінгах з впровадження 
Проєкту; 

 у разі необхідності, приймати участь у опрацюванні змін до Операційного 
посібника Проєкту; 

 надавати консультативну підтримку МОЗ у розгляді отриманих запитів, скарг, 
звернень від інших фізичних та юридичних осіб з питань реалізації заходів Проєкту, а також у 
підготовці проектів інформації за ними; 

 приймати участь у підготовці інформаційних матеріалів щодо заходів, пов’язаних 
з реалізацією Проєкту; 

 в рамках компетенції виконувати інші доручення координатора Проєкту 
(ГКПП/ГВП).  
 

IV. Очікувані результати 

Очікується, що результатом роботи Консультанта за цим Технічним завданням буде 
забезпечення/досягнення: 

- ефективного планування і своєчасного розгортання діяльності щодо питань реабілітації 
у сфері охорони здоров’я, в т. ч. навчальних заходів в рамках Проєкту тощо; 

- своєчасного виконання запланованих заходів щодо реабілітації у сфері охорони 
здоров’я в рамках Проєкту;  

- підготовки проектів ТЗ в рамках Проєкту; 

- підготовки проектів нормативно-правових актів, стандартів медичної допомоги, 
клінічних рекомендацій та настанов; 

- проведення аналізу та оцінки конкурсних пропозицій, наданих за торгами щодо 
модернізації послуг з реабілітації у сфері охорони здоров’я у рамках Проєкту; 

- активний супровід виконання договорів та приймання їх результатів в рамках Проєкту; 

- підготовки документів / інформаційних зведень / рекомендацій щодо реалізації 
державної політики у сфері реабілітації для засідань МОЗ, робочих груп / цільових груп; 

- підготовки пропозицій до здійснення комунікаційної діяльності з питань реабілітації у 
сфері охорони здоров’я; 

- підготовки звітів та аналітичних матеріалівх про реалізацію заходів Проєкту; 

- активна координація реалізації заходів Проєкту фахівців МОЗ та консультантів проєкту 
з структурними підрозділами охорони здоров’я обласних та Київської міської військових 
адміністрацій, закладами охорони здоров’я,  міжнародними, національними партнерами та 
донорами. 

 
V. Термін виконання та місце роботи 

Консультант надаватиме послуги з дати укладання договору до 31 грудня 2024 року чи 
іншого періоду, погодженого сторонами, за умови належного виконання завдань. 
 

VI. Умови виконання завдання 

Консультант працює під керівництвом Координатора Проєкту та під оперативним 
керівництвом Координатора Проєкту (ГКПП/ГВП).  

Випробувальний термін може бути застосовано.  
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Послуги Консультанта оплачуються щомісячно за ставкою, погодженою на момент 
укладання контракту на повну зайнятість. 

Замовник надає Консультанту робоче місце, включаючи офісне обладнання необхідне для 
виконання завдань (інтернет, телефон, ПК, принтер/копіювальне обладнання тощо).  

Виконання завдання передбачає відрядження по Україні. Замовник відшкодовує необхідні 
витрати на відрядження. 

Протягом 10 днів після закінчення кожного місяця Консультант надає Замовнику про надані 
послуги за формою, встановленою Замовником. Звіти мають бути підготовлені у спосіб, зручний 
для читання та розуміння Замовником.   

 
VII. Кваліфікаційні вимоги 

 
Кваліфікація Консультанта повинна відповідати наступним мінімальним вимогам: 
 

• Вища освіта (спеціаліст, магістр в одній із галузей знань: охорона здоров’я, 
економіка, право, соціологія,  чи інша релевантна дисципліна); 

• Не менше 3-х років досвіду роботи щодо організації та надання послуг з 
реабілітації у сфері охорони здоров’я;  

• Вільне володіння українською мовою; 

• Володіння англійською мовою на робочому рівні; 

• Володіння ПК (MS Office). 

 

Бажана кваліфікація: 

• Досвід роботи з державними та/або місцевими органами влади; 

• Досвід реалізації проєктів у сфері охорони здоров’я, що фінансувалися за рахунок 
міжнародної технічної допомоги; 

• Досвід проходження міжнародного навчання та/або стажування з питань 
організації надання послуг з реабілітації в сфері охорони здоров’я; 

• Досвід підготовки нормативно-правових актів з питань реабілітації в сфері охорони 
здоров’я та/або з питань МКФ; 

• Досвід роботи з міжнародними та неурядовими організаціями. 
 


